

世卫组织：

# 还没到宣布新冠大流行紧急阶段结束的时候

新华社日内瓦12月3日电 世界卫生组织2日表示，奥密克戎毒株仍在全球广泛传播，目前还没到宣布新冠大流行紧急阶段结束的时候。

世卫组织估计，由于有过感染或接种疫苗，目前世界上至少90%的人口对新冠病毒有一定程度的免疫力。世卫组织总干事谭德塞2日在

记者会上说：“我们现在距离能够宣布新冠大流行紧急阶段结束的那一刻更近了，但我们还没走到那一步。病毒监测、检测、测序及疫苗接种方面仍存在差距。”

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范克尔克霍夫说，仅上周各国就向世卫组织报告了超过250万例新增病例。60岁以上人群、

基础病患者、免疫力低下人群、一线医疗卫生等高危人群的疫苗接种率仍未实现百分之百的目标，这需要各国政府关注。

世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安表示，奥密克戎毒株传播性很强，各国都必须依据其风险评估及其掌握的防疫工具来应对疫情。

## 中老铁路优质服务暖人心

中老铁路老挝段沿线客运站的候车室干净整洁，车厢温馨舒适，客运人员和乘务人员落落大方、温馨服务。他们为腿脚不便的旅客提供重点关爱服务，帮扶携带小孩且行李较多的旅客乘坐电梯，用中老英泰等语言开展符合老挝国情的礼仪服务，提供物美价廉的食物和饮料……优质的服务温暖着乘客的心。

“服务无小事，标准是关键，细节定成败。”万象中心站站长、中方员工吴敬暉每天都会检查客运人员的作业标准。不是客运专业出身的他，带头学标对标，经常到各作业点、生产岗位了解标准执行情况，遇到棘手问题还会向远在1000多公里外的昆明南站工作的妻子请教。

万象站从最基本的作业流程、服务用语、礼仪规范等，量身定制培训方案，由客运工作经验丰富的中方员工现场示范，并通过图片和视频等方式，让没有从事过铁路工作的老挝新员工能够在短时间内掌握服务技能。

中老铁路于2021年12月3日开通前夕，中国国家铁路集团有限公司积极与老挝政府铁路部门对接，派出540名涵盖铁路管理各个系统的优秀人才，指导和协助老方开展铁路运营工

作，随后又根据工作需要持续补充至600余人。

在老挝故都琅勃拉邦，中老铁路创下一个个新纪录：站房总建筑面积7970平方米，一年内8次刷新旅客发送纪录、3次刷新日货物装车纪录……

客运开通后，琅勃拉邦站职工主动适应市场需求，做好客运组织，提前进行票额调整，改进售票候车服务，优化验证检票等工作，全面提升旅客服务品质。“当地气候炎热，早上购票旅客多，员工就提前半小时开窗，按每20人加开1个窗口的标准动态调整售票窗口。”琅勃拉邦站站长肖建国介绍。

车站开通货运后，职工们走访周边厂矿企业、物流单位，宣传国际货物联运业务，让“货运朋友圈”从无到有，形成以铁矿石、橡胶等大宗货物运输为基础，以薏米仁、木薯淀粉等季节性农产品为辅助的货物运输品类格局。

在老挝边境磨丁口岸站，货运值班员耿树正和张建丽是昆明局集团公司远赴老挝的一对“90后”夫妻职工。他们去年6月奔赴老挝，参与中老铁路运营筹备工作。两人先在万象对老挝学员进行铁路开通前的岗前培训，而后主动请缨到

400多公里外的磨丁开展运营筹备，并选择在口岸站发挥特长。

为了让当地海关、边检、检验检疫等部门熟悉铁路口岸工作，夫妻俩制定了货物列车出入境开行方案，设计并优化作业流程图，采取现场模拟演练和图文并茂等方式沟通，确保工作顺利开展。

据中国国家铁路集团有限公司介绍，截至今年12月2日，中老铁路累计发送旅客850万人次，其中国内段720万人次、老挝段130万人次；发送货物1120万吨，其中跨境货物超190万吨。

老挝人民革命党中央政治局委员、政府总理宋赛3日表示，开通运营一年来，老中铁路安全稳定，客货运输量质齐升，极大方便老挝人民出行、促进国际贸易畅通，为推动老挝经济社会发展、服务老中两国人民，作出巨大贡献。

宋赛说，“澜沧号”动车组成为老挝的国家“名片”，铁路沿线旅游、农业、矿产等资源开发和城市化建设蓬勃发展，众多优秀的年轻人主动投身铁路建设运维工作，为老挝加快实现工业化现代化播下了珍贵的种子。

(新华社万象12月4日电)



## 巨浪击碎游轮玻璃 致一死四伤

这是12月1日在阿根廷乌斯怀亚拍摄的受损的“北极星”号游轮。

一艘游轮日前在阿根廷海域附近航行时遭遇巨浪袭击，多块玻璃被击碎，导致一名女性乘客丧生，另有4人受伤。

新华/法新

欢迎刊登/分类信息

刊登热线:0951-6014331  
18909588251

## 注销公告

宁夏资众物资有限公司，统一社会信用代码：91640121596234472W，拟向登记机关申请注销，请与本公司有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内来本公司办理清算手续。特此公告。  
宁夏资众物资有限公司

## 变更公告

宁夏金槌拍卖行定于2022年12月7日10:30拍卖的宁夏大荣化工冶金有限公司一批黑色煤质混合物，拍卖报名、拍卖地址变更为大荣厂区。

## 催款通知

银川市金凤区美华租赁中心于2018年11月在宁夏银行新华东街支行贷款98万元，借款期间其未支付银行借款利息及本金，由我公司宁夏华彬融资担保有限公司作为保证人已代为支付利息及本金共计982748.04元。我公司多次与其联系未果，其一直未还款已属违约，现与我公司联系还款事宜！联系电话：18195113534

## 催款通知

银川市金凤区维明板材经销部于2018年10月在宁夏银行新华东街支行贷款100万元，借款期间其未支付银行借款利息及本金，由我公司宁夏华彬融资担保有限公司作为保证人已代为支付利息及本金共计1019919.18元。我公司多次与其联系未果，其一直未还款已属违约，现与我公司联系还款事宜！联系电话：18195113534

宁夏双英新材料科技有限公司10万吨/年聚乙醇酸项目环境影响评价征求意见稿公示

宁夏双英新材料科技有限公司10万吨/年聚乙醇酸项目环境影响报告书征求意见稿公示如下：一、征求意见稿，公众意见表 网络链接：链接：[https://pan.baidu.com/s/1n6SPL\\_Nuz330wL5jh0T8sA1](https://pan.baidu.com/s/1n6SPL_Nuz330wL5jh0T8sA1)(提取码:p754)纸质报告查阅：宁夏平罗县工业园区宁夏双英新材料科技有限公司二、征求意见的公众范围：宁夏平罗县工业园区及周边三、公众提出意见的方式和途径：可将公众意见表反馈至1584835458@qq.com。四、公众提出意见的起止时间：自本公告发布之日起10个工作日内。

## 催款通知

银川市金凤区美华租赁中心于2018年11月在宁夏银行新华东街支行贷款98万元，借款期间其未支付银行借款利息及本金，由我公司宁夏华彬融资担保有限公司作为保证人已代为支付利息及本金共计982748.04元。我公司多次与其联系未果，其一直未还款已属违约，现与我公司联系还款事宜！联系电话：18195113534

## 催款通知

宁夏新华通商贸有限公司于2018年11月在宁夏银行新华东街支行贷款692832.19元，借款期间其未支付银行借款利息及本金，由我公司宁夏华彬融资担保有限公司作为保证人已代为支付利息及本金共计724140.62元。我公司多次与其联系未果，其一直未还款已属违约，现与我公司联系还款事宜！联系电话：18195113534

## 催款通知

银川市金凤区维明板材经销部于2018年10月在宁夏银行新华东街支行贷款100万元，借款期间其未支付银行借款利息及本金，由我公司宁夏华彬融资担保有限公司作为保证人已代为支付利息及本金共计1019919.18元。我公司多次与其联系未果，其一直未还款已属违约，现与我公司联系还款事宜！联系电话：18195113534

## 遗失声明

●银川市口腔医院遗失停车场备案证，证号：6431569B，特此声明。  
●宁夏小动物保护协会遗失开户许可证，核准号：J8710003025001，开户行：宁夏银行开发区支行，特此声明。  
●银川市金凤区博瑞广告装饰部2022年11月30日遗失公章一枚，声明作废。

●蔡明雪遗失宁夏上陵迈轮汽车销售服务有限公司开具的定金收据一张，票号：0000016195，金额：5000元，开票日期：2022年9月18日，特此声明。  
●弥毛丽遗失与银川天山房地产开发有限公司签订的兴庆区天山熙湖二区12号楼2单元201购房合同正本(备案)，合同编号：201900002807，特此声明。

●母亲吴学俊(身份证号：640122197409241526)遗失孩子张焱出生医学证明，证号：F640032510，出生日期：2005年9月4日，父亲张怀云，身份证号：640222197303240715，特此声明。  
●银川出租汽车有限责任公司(刘伟伟)遗失车牌宁AT0637(蓝色)道路运输证，证号：宁运管银字640102002648号，特此声明。